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https://www.100test.com/kao_ti2020/22/2021_2022__E5_A4_87_E

6_88_9807_E5_9B_c26_22138.htm 第二章 言语的理解与表达 参

考答案 1.B 本题中并未涉及年轻人自杀与老年人自杀对社会

损失的比较，故B项正确；A、C、D三项均可以从题干中直

接推出。 2.B 注意到文段中具有转折性的句子“但仁、义、

礼、德、智总是主体，⋯⋯的发展史中”，这一句话是文段

的重点，也是文段所说明的论点，故应选B。 3.A 4.A 5.C 6.B

2005年正值世界反法西斯战争胜利60周年，但日本上层却安

排日本天皇到西太平洋地区祭奠二战时期在当地阵亡的日本

亡灵。这一些都在表现了日本政府已经承认了二战时期日本

侵略的合理性和正当性。A、D两项无法从题意中得出，C项

的说法过于绝对且无法从文段中得出，故应排除。 7.B 文段

中只说环境严重污染的城市的沿海地带为各种环境疾病的发

病区，但并非是沿海地带都是环境疾病的发病区，故A项应

排除；C项中说法过于绝对；D项只是对文段中的第二句的简

单复述，故应排除。 8.B 文段中的横向层面专业化特征的工

业结构不是指横卧式结构的电脑，而A项将这两个完全不同

概念混淆了；C项中也是将“垂直结构的电脑工业”和“垂

直结构的电脑生产模式”两个不同的概念混淆了；D项由文

段中的最后一句可以直接排除。 9.B B项不能由文段中得出

，A、C、D三项均可以由文段中推出。 10.C A、D两项只是

概括了文中的一句话，说法不全面，应排除；B项由“开卷未

必均有益”可知其说法过于绝对，应排除。 11.B 本题属于“

总→分”的结构，第一句起到总领全文的作用，由文段可知



对教育经费缺少透明度的阐述实质上是呼吁增加教育经费使

用的透明度。 12.B 13.C 根据最后一句今年这种趋向在往年已

较热的基础上，又出现了明显升温的势头，可知选项C最准

确。 14.B 15.C 16.C 由文段易知能源技术是现代工业的基石，

对人类的发展至关重要。A项只概括了第一句的内容，B项说

法不符合文意；D项无法从文段中推出。 17.C A项对建立顾

客忠诚的说法过于绝对化；B项对于建立顾客忠诚的作用绝对

化；D项错于在于材料中没有提到建立顾客忠诚是企业的长

远目标，只说将会对企业长远目标的实现产生深远的影响。

18.A 本题属于“总→分”的关系，第一句是文段的重点竺媪

骄渲皇谴臃⒄购徒塘椒矫胬炊缘谝痪浣胁觥、C两项不能由

文段中推出；D项只有文段中所阐述观点的一个部分。并不

是全文的观点。 19.B 注意文段中转折性的词语“但”，因此

本文段的重点是第一句的后半句，由此易推知本文段的论点

是某些防火建筑可能会遭到火的严重破坏。 20.B 本段的重点

是第一句，第二、三句都是对第一句来进行阐述，即第一句

是本文段的论点。A、C、D三项的说法都不符合“必须保持

固定资产与流动资金投资的合理比例”的说法，故应排除

。21.D 第一句是文段的重点，注意到第一句中转折性的关联

词“不在于⋯⋯而在于⋯⋯”，主要讲的是具有转折性的关

联词后接的内容。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


